
 

台東区子どもアンケート集計結果 

 

（４）小・中学生別・性別クロス集計 

①住んでいるまち、台東区について思い浮かべること（問１・自由回答） 

 あなたが住んでいるまち、台東区といえば何を思い浮かべますか？ 

 下の枠の中に、自由に書いてください。 

 
＊小学生、中学生ともに、男子は、浅草寺に関連した回答が最も多くなっている。一

方、女子は、小学生、中学生ともに、お祭りに関連した回答が最も多くなっている。

図表 1 台東区について思い浮かべること（小・中学生別・性別） 

（小学生男子：Ｎ=262 名・小学生女子：Ｎ=289 名、中学生男子：Ｎ=122 名・中学生女子：Ｎ=109 名） 

件数 割合 

小学生 中学生 小学生 中学生 分類（回答の例示） 

男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子

お祭り（三社祭・酉の市・サンバカ

ーニバル・朝顔市等） 
172 236 46 74 19.2% 20.3% 15.7% 22.2%

浅草寺・雷門・五重塔・二天門 173 207 63 47 19.3% 17.8% 21.5% 14.1%

上野動物園 43 49 23 23 4.8% 4.2% 7.8% 6.9%

寺社（浅草寺を除く） 31 43 16 18 3.5% 3.7% 5.5% 5.4%

浅草 22 43 11 19 2.5% 3.7% 3.8% 5.7%

大規模な商業施設（上野松坂屋・

浅草松屋・アトレ上野等） 
20 40 19 10 2.2% 3.4% 6.5% 3.0%

自分の学校 26 29 12 11 2.9% 2.5% 4.1% 3.3%

隅田川花火大会 22 29 9 11 2.5% 2.5% 3.1% 3.3%

上野公園 25 22 7 8 2.8% 1.9% 2.4% 2.4%

下町 19 25 5 8 2.1% 2.2% 1.7% 2.4%

隅田川 24 20 6 6 2.7% 1.7% 2.0% 1.8%

賑わい・人が多い 17 27 5 7 1.9% 2.3% 1.7% 2.1%

マンション、ビルの多さ 24 18 8 2 2.7% 1.6% 2.7% 0.6%

アメ横 11 25 5 4 1.2% 2.2% 1.7% 1.2%

花やしき 15 18 6 3 1.7% 1.6% 2.0% 0.9%

公共施設（中央・子ども図書館、生涯学習

センター、リバーサイドスポーツセンター等） 
13 20 1 8 1.5% 1.7% 0.3% 2.4%

めぐりん 13 18 5 3 1.5% 1.6% 1.7% 0.9%

歴史・伝統・文化 15 13 2 5 1.7% 1.1% 0.7% 1.5%

商店街 7 20 3 4 0.8% 1.7% 1.0% 1.2%

公園（上野公園除く） 17 10 1 6 1.9% 0.9% 0.3% 1.8%

上野 10 15 2 4 1.1% 1.3% 0.7% 1.2%

仲見世 4 20 1 5 0.4% 1.7% 0.3% 1.5%

桜 7 16 1 5 0.8% 1.4% 0.3% 1.5%

駅 13 10 4 2 1.5% 0.9% 1.4% 0.6%

不忍池・弁天堂 8 15 2 4 0.9% 1.3% 0.7% 1.2%
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観光地 5 17 2 4 0.6% 1.5% 0.7% 1.2%

合羽橋道具街 4 16 3 2 0.4% 1.4% 1.0% 0.6%

博物館、美術館 8 11 3 1 0.9% 0.9% 1.0% 0.3%

交通関連（車が多い・つくばエクス

プレス等） 
13 2 2 2 1.5% 0.2% 0.7% 0.6%

橋・リバーサイド等 10 4 1 3 1.1% 0.3% 0.3% 0.9%

伝統工芸 4 8 0 4 0.4% 0.7% 0.0% 1.2%

自分の家 5 7 3 0 0.6% 0.6% 1.0% 0.0%

雷おこし・人形焼き・揚げまんじゅ

う等の名産物 
4 7 2 1 0.4% 0.6% 0.7% 0.3%

元気、明るい 2 9 0 3 0.2% 0.8% 0.0% 0.9%

人のやさしさ 2 8 1 2 0.2% 0.7% 0.3% 0.6%

自然の少なさ 5 5 2 1 0.6% 0.4% 0.7% 0.3%

治安・空気の汚れ等の不安 7 3 1 2 0.8% 0.3% 0.3% 0.6%

上野の森（山） 6 3 1 1 0.7% 0.3% 0.3% 0.3%

緑が多い・銀杏 6 3 2 0 0.7% 0.3% 0.7% 0.0%

楽しい 4 4 1 1 0.4% 0.3% 0.3% 0.3%

問屋街 3 5 0 2 0.3% 0.4% 0.0% 0.6%

台東区ジュニアオーケストラ 3 4 1 1 0.3% 0.3% 0.3% 0.3%

安全 4 3 2 0 0.4% 0.3% 0.7% 0.0%

ねこ 3 3 1 1 0.3% 0.3% 0.3% 0.3%

ルネッサンスタワー 1 5 0 2 0.1% 0.4% 0.0% 0.6%

都会・東京・日本の中心地 3 3 0 1 0.3% 0.3% 0.0% 0.3%

浅草ビューホテル 4 1 0 1 0.4% 0.1% 0.0% 0.3%

昔の建物・歴史的建造物・古い街

並み 
3 2 0 1 0.3% 0.2% 0.0% 0.3%

近所の仲の良さ、挨拶 3 2 1 0 0.3% 0.2% 0.3% 0.0%

江戸っ子・江戸しぐさ・昔の物 1 4 0 1 0.1% 0.3% 0.0% 0.3%

根岸の里・根岸 2 2 1 0 0.2% 0.2% 0.3% 0.0%

23 区の中で一番小さい 1 3 0 0 0.1% 0.3% 0.0% 0.0%

靴・靴屋 2 2 0 0 0.2% 0.2% 0.0% 0.0%

浅草六区 2 1 0 0 0.2% 0.1% 0.0% 0.0%

学校のうた・台東区のうた 1 2 0 0 0.1% 0.2% 0.0% 0.0%

いろは会 2 1 0 0 0.2% 0.1% 0.0% 0.0%

浅草通り 1 1 0 0 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

谷中・谷中銀座・夕焼けだんだん 2 0 0 0 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%

秋葉原・電気 1 1 0 0 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

便利 1 1 0 0 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

有名・憧れのまち 0 2 0 0 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%

千束通り・千束 1 1 0 0 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

ひさご通り 2 0 0 0 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%

奏楽堂 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

和み、落ち着く 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ゲーセン 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他（他に類似する回答がみら

れなかったもの） 
14 17 0 0 1.6% 1.5% 0.0% 0.0%

計 896 1161 293 334 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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図表 2 その他（他に類似する回答がみられなかったもの）の内容（小・中学生別・性別） 

小学生 中学生 
男子 女子 男子 女子 

＊家の造りが大きい 
＊ニイミのおじさん 
＊競馬 
＊環境に気をつけるこ

と 
＊下谷区と清島区との

合併 
＊第二次世界大戦 
＊ユニセフ 
＊浅草寺幼稚園 
＊広い 
＊リデンスタワー 
＊テレビ（カントゥー

ンネットワーク） 
＊流川 
＊土川田音 
＊お年寄りが多い 

＊西浅草 

＊住みやすい区 

＊竜泉 

＊トライアスロン 

＊美しさ 

＊大きいデパートが少

ない 

＊花川戸 

＊ひとり一人が色々な

事に責任を持ってい

る 

＊からくり時計 

＊CS タワー 

＊大正館 

＊はと 

＊たいせいえん 

＊黒湯 

＊東京芸術大学 

＊鶯谷 

＊米、果物を作ってい

ない 

＊住んでいません 
＊文京区 
＊外国人 
＊アニマル浜口の家 
＊大町 
＊表通りは近代的 
＊友達 
＊部活で汗を流しなが

ら走る 
＊教育が発展している 

＊べんとう 

＊小学校同士に変な関

係がない 

＊下谷 

＊自分の住む町 

＊変質者 

＊きれいな所 

＊鳥越 

＊伝法院（通り） 

＊浅草テプコ 

＊時代屋 

＊雷門通り 
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②あなたが大人になった時、台東区にあってほしいもの（問２・複数回答） 

 あなたが大人になった時、台東区にあってほしいものは何だと思いますか？ 

 あてはまると思う番号を、三つまで選んで○をつけてください。 

 
＊小学生では、性別による回答率の開きはほとんどみられない。 

＊中学生では、「みんなの安全・安心」について、女子の回答率が、男子よりも 10 ポ

イント以上低くなっている。一方、「みんなの元気・笑顔」「思いやり・支えあい」

については、男子の回答率が女子よりも 10 ポイント以上低くなっている。 

図表 3 台東区にあってほしいもの（小・中学生別・性別） 

（小学生男子：Ｎ=262 名・小学生女子：Ｎ=289 名、中学生男子：Ｎ=122 名・中学生女子：Ｎ=109 名） 
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図表 4 その他自由回答（台東区にあってほしいもの）（小学生・性別） 

小学生 男子 小学生 女子 
○みんなが楽しめる場所（集客施設等） 
＊デパート 
＊東京ディズニーリゾート 
＊でっかい広場 
＊サッカーのスタジアム 
＊ユニバーサルスタジオ・ジャパン、お金、サ
ッカー場 
＊スポーツ場 
＊広い公園 
＊みんなが楽しめるところ 
○平和で安全な社会 
＊みんなの安全・安心にはいるけど、大きな警
察署 
＊サービス心、平和、住んでて楽しい所、けん
かなし、暴力なし、安心できること 
＊みんなの安全、安心、お祭、賑わい、みんな
の元気、笑顔、思いやり、支えあい 
＊人のために役立つ人 
＊殺人や事件のない台東区 
○子どもの遊び場所 
＊プラモやさん 
＊学校 
＊駄菓子屋さん 
＊外で元気に遊ぶ子ども 
＊空き地 
○昔の風景・古い建物 
＊老舗 
＊浅草寺 
＊路面電車の展示 
＊浅草寺等の歴史のある古い建物 
＊昔の人が残してくれたものや考え方 
＊路面電車（２人） 
○自然や動物を大切にする心 
＊森 
＊人間だけではなく、他の生き物を大切にする
心 
＊電気やガスをあまり使わない 
＊のどかな畑 
○きれいなまち 
＊町をきれいにする心 
○その他 
＊自由があればいい 
＊コンビニを増やす 
＊お金 
＊人口をもっと増やしてほしい 

○みんなが楽しめる場所（集客施設等） 
＊みんなが楽しめるところ 
＊都会でいてほしい 
＊デパートがたくさんあるまち 
＊大きな公園（荒川自然公園みたいなの） 
＊ユニバーサルスタジオ・ジャパン 
＊イクスピアリ 
＊大きな遊園地 
＊浅草寺、広い公園 
＊ディズニーシー、東京タワー 
＊スポーツセンター（２名） 
○平和で安全な社会 
＊みんな楽しく、安全に暮らしてほしい 
＊障害を持っている人のために便利な台東区に
したい 
＊差別しない心（いじめをしない） 
＊平和な犯罪のない町 
＊友達 
＊みんなが仲良くする心 
＊人々がいつも無理な笑顔でなく、心から元気
な笑顔で思いやれる。 
○子どもの遊び場所 
＊遊び場所、ペット専門公園など 
＊遊び場所 
＊松葉小学校 
＊空き地 
○昔の風景・古い建物 
＊昔の風景をのこしてほしい 
＊下町の面影、国の重要文化財 
○自然や動物を大切にする心 
＊動物（生物）を大切にする心 
＊地球を大切にする 
＊動物を大切にする心 
○きれいな町 
＊きれいな町 
○その他 
＊コンビニを増やす 
＊３の中に行事も入れてください 
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図表 5 その他自由回答（台東区にあってほしいもの）（中学生・性別） 

中学生 男子 中学生 女子 
○昔の建物・文化 
＊昔ながらの駄菓子屋（昔ながらのもの） 
＊昔ながらの街並みが路地に多い 
○自然環境 
＊今の台東区と自然 
○きれいなまち 
＊ホームレスのいない町 
＊タバコ禁止にしてください 
○子どものための施設（公園等） 
＊野球グラウンド 
○商業施設 
＊日本海、ジョナサン、サイゼリアがあってほ
しい 
○その他 
＊ボランティア 
＊家 

○昔の建物・文化 
＊昔のたてもの 
＊江戸しぐさ 
○自然環境 
＊みどり 
＊台東区の環境を守る 
○きれいなまち 
＊清潔感のある街 
○子どものための施設（公園等） 
＊子供が充実出来る施設 
＊緑の多い、公園や小さい空き地 
○商業施設 
＊ショッピングセンター 
○その他 
＊区民のお金を区民の為に使っている 

 
 


